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= Aufgabe 5.12 : Muskelmoment beim Kegeln

Gleichung = +IP pdotdot == -mglSSin[¢] -mKglSin[¢p] + MM

IP pdotdot ==MM-glSmSin[p] -glmK Sin[y]

MMerg = MM /. Solve[Gleichung, MM] [[1]]

IP pdotdot + g1lSmSin[p] +g1lmK Sin[¢]
Massentriagheitsmoment von Arm mit Kugel um A:

IPwert =4%0.395"2+ 3+0.81"2

2.5924

para={g—-»9.81, m>4, mK-»3, 1-50.81,
1s »0.32, IP » IPwert, ¢ » 45 Degree, pdotdot » -100}

{g->9.81, m>4, mK->3,1-50.81, 1S5 0.32, TP > 2.5924, ¢ - 45°, pdotdot - -100}

gesamtes Muskelmoment
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MMerg = MMerg /. para
-233.505
Anteil Muskelmoment aus Beschleunigung

IP pdotdot /. para

-259.24

Anteil Muskelmoment aus Graviation

(mgls Sin[¢] +mKglSin[¢e]) /. para

25.7352



